Bapuant Ne 6

Bapnant Ne 6

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. LleHTpOM OKpYXHOCTH, 3aJ]aHHOI ypaBHEHHEM (X — 7)2 +(+ 3)2 =25, SABIIAETCS TOYKA:
a) (7;3)

0) (-7;3)

B) (7,-3)

r) (-7;-3)

2. BeiOepure BepHOE yTBEPIKACHHE
a) 2,3¢€Z

6) —8¢l

B) 0eN

T) V5€eR

3. B npsamoyronsHoM Tpeyronbuuke ABC xarer AC = 12 cwm, xarer BC =
5 cm. Haitaute runorenysy AB.

12

4. TlocrpoiiTe rpaduk TMHEHHOH QyHKIMH ¥ = 3x — 1.

5. buarioHucT BO BpeMsi TPEHUPOBKU B TUpe caenan 60 BeicTpenos. Oka3alock, 4To 15 BCEX BBI-

CTPEJIOB MoNaJik B 1€Jb. CKOJIBKO IIpOMaxoB J0IyCTHII OUATIOHHCT?
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6. Ilpencrasbre BoIpakenue (X — 5)(4x + 1) — (2x + 1)2 B BHJIE MHOTOYJICHA CTaHJapTHOTO BHJIA.

7. B tpanenun ABCD ocuoBanue BC =9 cM, ocHoBanue AD = 18 cm. [luaroHanu Tpamnemnuu mnepe-
cekatorcs B Touke O, mpuaem OD = 8 cm. Haiinure BD.

¥-2x—-15<0

8. Pemmre cucteMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB )
x“=0.

1 I 11
—4 x47 x24+3x—-28"

9. Pemmre npoOHO-paiOHAIBHOE YPAaBHCHHE
X

10. Oxomo MIPpaBUJIBHOT'O MHOT'OYT'OJIbHUKA OIIMCaHa OKPY>XHOCTb, U B 9TOT K€ MHOI'OYI'OJIbHUK BITH-

caHa elle oHa OKpY)XHOCTb. [Tiomaqp Kojblia, OrpaHMYEHHOTO ATUMH OKPYKHOCTSIMH, paBHa 36 7t M2,

Haiimure JUIMHY CTOPOHBI MHOI'OYTOJIBHUKA.
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